

Máltai blog: Ilyen volt a Magányosok karácsonya Esztergomban

Második alkalommal rendezték meg Esztergomban a Magányosok karácsonyát. Az év végi eseményeket Czifráné Hidas Ágnes intézményvezető idézte fel.

Karácsony. Egyedül, magányosan, szeretteinktől távol. Ha szerencsések vagyunk, a mi ünnepünk nem így telik, de sok embertársunk számára ez a valóság. S hogy ez ne legyen mindig így, december 24-én vendégül láttuk az Esztergomban és környékén élő rászoruló, egyedül élő embereket.

A vacsora a helyi Padlizsán Étterem jóvoltából került az asztalra, a lelki táplálékot pedig dr Papp Szabolcs görög katolikus parókus „szolgáltatta” a résztvevők számára. A közösségben eltöltött néhány óra és a vacsora elfogyasztása után karácsonyi csomaggal, süteménnyel tértek haza otthonaikba vendégeink.

A Magányosok Karácsonya 2012-ben második alkalommal, hagyományteremtő céllal került megrendezésre, bízva abban, hogy vendégeink számára örömtelibbé tettük és tehetjük az elkövetkezendő években is ezt az ünnepet.

Az örömszerzés vezérelte munkatársainkat a hajléktalanok nappali melegedőjében szervezett karácsonyi ünnepség esetében is. Az ünnepre hangolódást segítette a december 20-i karácsonyi műsor, amit a Családok Átmeneti Otthonában lakó gyermekek adtak elő.

A karácsony estére közösen készülődtek munkatársaink a hajléktalan szállón élőkkel. Együtt díszítették a Botyán Óvodától kapott fenyőfát és az ünnepi teríték elkészítésében is mindenki részt vett.

17órától Czifráné Hidas Ágnes intézményvezető mondott beszédet, őt követte Tétényi Éva polgármesterasszony, majd dr Papp Szabolcs mesélt el két karácsonyi történetet. Az ünnepi vacsorát a polgármesterasszony ajánlotta fel, amelynek kiosztásában is részt vett. A vacsorát követően itt is mindenki kapott karácsonyi csomagot, amibe főleg konzerveket, kekszet, zacskós levest, szaloncukrot csomagoltak munkatársaink.

Ezúton szeretnénk megköszönni az Ostrihom Étteremnek, a Mazsi kft-nek és a helyi lakosoknak a rengeteg felajánlott meleg ételt, süteményt, szeretettel sültött beigli.

Valamint minden munkatársunknak - akik részt vettek a programok megszervezésében, lebonyolításában és karácsonyukat a munkahelyükön töltötték, - köszönjük a sok segítséget.